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OUR FUTURE 

 

  



How many new homes do you think should be 

built in the Parish in the period to 2035?

None 1 to 20 21 to 40 41 to 60 60 plus

Housing Question 1 

 

 

  



Housing Question 2 

 

What style of housing would you like to see in any new housing developments?What style of housing would you like to see in any new housing developments?What style of housing would you like to see in any new housing developments?What style of housing would you like to see in any new housing developments?    

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options    
Strongly Strongly Strongly Strongly 
AgreeAgreeAgreeAgree    

AgreeAgreeAgreeAgree    NeutralNeutralNeutralNeutral    DisagreeDisagreeDisagreeDisagree    
Strongly Strongly Strongly Strongly 
DisagreeDisagreeDisagreeDisagree    

Response Response Response Response 
CountCountCountCount    

Detached - 3 or more bedrooms 42 92 50 31 23 238 

Semi detached/terraced - 2/3 beds 36 120 52 19 15 242 

Bungalows 45 100 60 15 22 242 

Flat/Apartments 7 10 24 61 130 232 

Retirement housing 35 72 83 28 20 238 

Affordable homes for sale or rent 56 80 53 19 31 239 

Sheltered accommodation for 

elderly 
31 63 81 30 31 236 

Eco-friendly housing 53 91 70 7 20 241 

Three-storey houses 6 8 36 61 124 235 

Housing with larger gardens 12 59 110 36 17 234 

Housing with smaller gardens 6 37 130 38 23 234 

No new housing 15 9 52 64 83 223 

 

  



 

Housing Question 3 

  



Housing Question 6 

 

 
 

  

YesYesYesYes NoNoNoNo Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

0 206 13 219

24 167 34 225

153 43 38 234

160 23 48 231

What leve l o f hous ing  dens ity  is  app rop ria te  fo r future  deve lopment in Fe lmersham and  Radwe ll?Wha t leve l o f hous ing  dens ity  is  app rop ria te  fo r future  deve lopment in Fe lmersham and  Radwe ll?Wha t leve l o f hous ing  dens ity  is  app rop ria te  fo r future  deve lopment in Fe lmersham and  Radwe ll?Wha t leve l o f hous ing  dens ity  is  app rop ria te  fo r future  deve lopment in Fe lmersham and  Radwe ll?

Answer Op tio nsAnswer Op tio nsAnswer Op tio nsAnswer Op tio ns

High (over 50 per hectare)

Medium (30 to 40 per hectare)

Low (fewer than 20 per hectare)

Similar to neighbouring area



Housing Question 7 

 

  

No t Impo rtantNo t Impo rtantNo t Impo rtantNo t Impo rtant
Limited  Limited  Limited  Limited  

Impo rtanceImpo rtanceImpo rtanceImpo rtance
Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Impo rtantImpo rtantImpo rtantImpo rtant Ve ry  impo rtantVe ry  impo rtantVe ry  impo rtantVe ry  impo rtant Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

17 26 63 98 35 239

6 11 41 118 73 249

61 27 65 22 37 212

33 20 57 54 62 226

In cons ide ring  s ites  to  accommoda te  mo re  housing  in the  v i llage , o the r than deve lopment on ind iv idua l p lo ts  which o f the  fo llowing  do  you fee l In cons ide ring  s ites  to  accommoda te  mo re  housing  in the  v i llage , o the r than deve lopment on ind iv idua l p lo ts  which o f the  fo llowing  do  you fee l In cons ide ring  s ites  to  accommoda te  mo re  housing  in the  v i llage , o the r than deve lopment on ind iv idua l p lo ts  which o f the  fo llowing  do  you fee l In cons ide ring  s ites  to  accommoda te  mo re  housing  in the  v i llage , o the r than deve lopment on ind iv idua l p lo ts  which o f the  fo llowing  do  you fee l 

a re  app rop ria te  fo r deve lopment?a re  app rop ria te  fo r deve lopment?a re  app rop ria te  fo r deve lopment?a re  app rop ria te  fo r deve lopment?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Next to existing housing

On ‘brownfield’ sites (land which has 

been previously built on)

On ‘greenfield’ sites (land that has 

never been built on before)

On ‘greenfield’ sites only if there are 

no ‘brownfield’ sites available



YesYesYesYes NoNoNoNo Don' t knowDon' t knowDon' t knowDon' t know Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

127 68 36 231

19 174 33 226

130 63 36 229

70 114 45 229
Existing SPA should be extended to enable small 

developments in the surrounding open countryside

New deve lopment will inev itab ly  require  a  rev iew o f the  exis ting  Se ttlement Po licy  Area  (SPA) bounda ry  which is  identified  on the  New deve lopment will inev itab ly  require  a  rev iew o f the  exis ting  Se ttlement Po licy  Area  (SPA) bounda ry  which is  identified  on the  New deve lopment will inev itab ly  require  a  rev iew o f the  exis ting  Se ttlement Po licy  Area  (SPA) bounda ry  which is  identified  on the  New deve lopment will inev itab ly  require  a  rev iew o f the  exis ting  Se ttlement Po licy  Area  (SPA) bounda ry  which is  identified  on the  

map  be low in red . Wha t is  your v iew on the  fo llowing  app roaches?map  be low in red . Wha t is  your v iew on the  fo llowing  app roaches?map  be low in red . Wha t is  your v iew on the  fo llowing  app roaches?map  be low in red . Wha t is  your v iew on the  fo llowing  app roaches?

Answe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tions

Existing SPA should be maintained

Existing SPA should be significantly extended

Existing SPA should be extended to enable fringe development 

(adjacent to existing village boundaries)

Housing Question 8 

 

 

  



No t importantNo t importantNo t importantNo t important
Limited  Limited  Limited  Limited  

impo rtanceimpo rtanceimpo rtanceimpo rtance
Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l ImportantImportantImportantImportant

Very  Ve ry  Ve ry  Ve ry  

importantimportantimportantimportant

Response  Response  Response  Response  

CountCountCountCount

14 24 29 100 92 259

18 28 54 109 44 253

37 26 61 89 39 252

20 24 40 125 41 250

29 34 65 96 26 250

29 40 64 94 23 250

19 28 52 105 52 256

To increase the vibrancy of the village

To enhance village culture and social mix

To enable older people to move into more 

suitable accommodation for their needs

How impo rtant do  you fee l new hous ing  deve lopment is  in Fe lmersham and  Radwe ll  fo r each o f the  fo llowing?How impo rtant do  you fee l new hous ing  deve lopment is  in Fe lmersham and  Radwe ll  fo r each o f the  fo llowing?How impo rtant do  you fee l new hous ing  deve lopment is  in Fe lmersham and  Radwe ll  fo r each o f the  fo llowing?How impo rtant do  you fee l new hous ing  deve lopment is  in Fe lmersham and  Radwe ll  fo r each o f the  fo llowing?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

To enable local young people to remain living in 

the Parish

To support local businesses and community 

groups and facilities

To help provide funding for infrastructure such as 

roads and other services and facilities

To meet housing need

Housing Question 9 

 

 

  



Not conce rnedNo t conce rnedNo t conce rnedNo t conce rned Limite d  conce rnLimite d  conce rnLimite d  conce rnLimite d  conce rn Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l conce rnedconce rnedconce rnedconce rned Very  conce rnedVery  conce rnedVery  conce rnedVery  conce rned Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

6 13 9 73 159 260

5 15 33 76 126 255

4 11 20 75 145 255

2 17 7 64 168 258

3 10 24 85 135 257

9 13 74 58 79 233

Adequate infrastructure (community and services 

e.g. school, roads, water)

Pressure on school places

In respec t o f a ny  future  hous ing  deve lopment in Fe lmersham and  Radwe ll, how conce rned  would  you be  about each o f the  fo llowing  issues?In respec t o f a ny  future  hous ing  deve lopment in Fe lmersham and  Radwe ll, how conce rned  would  you be  about each o f the  fo llowing  issues?In respec t o f a ny  future  hous ing  deve lopment in Fe lmersham and  Radwe ll, how conce rned  would  you be  about each o f the  fo llowing  issues?In respec t o f a ny  future  hous ing  deve lopment in Fe lmersham and  Radwe ll, how conce rned  would  you be  about each o f the  fo llowing  issues?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Impact on the environment (flooding, drainage, 

sewerage etc.)

Impact on views of the entrances and exits to and 

from the Villages

Increased parking needs

Access problems due to increased traffic and 

congestion

Housing Question 10 

 

  



Housing Question 11 

 

 

  
Not impo rtantNo t impo rtantNo t impo rtantNo t impo rtant

Limmited  Limmited  Limmited  Limmited  

Impo rtanceImpo rtanceImpo rtanceImpo rtance
Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Impo rtantImpo rtantImpo rtantImpo rtant Ve ry  impo rtantVe ry  impo rtantVe ry  impo rtantVe ry  impo rtant Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

6 12 41 103 94 256

34 40 73 65 42 254

2 10 43 134 65 254

1 3 14 100 137 255

2 4 3 56 191 256
Housing development should respect the existing character of 

the village

When cons ide ring  any new hous ing  deve lopments  in Fe lmersham and  Radwe ll  in the  pe riod  to  2035, how impo rtant to  you a re  the  fo l lowing?When cons ide ring  any new hous ing  deve lopments  in Fe lmersham and  Radwe ll  in the  pe riod  to  2035, how impo rtant to  you a re  the  fo l lowing?When cons ide ring  any new hous ing  deve lopments  in Fe lmersham and  Radwe ll  in the  pe riod  to  2035, how impo rtant to  you a re  the  fo l lowing?When cons ide ring  any new hous ing  deve lopments  in Fe lmersham and  Radwe ll  in the  pe riod  to  2035, how impo rtant to  you a re  the  fo l lowing?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Houses are energy efficient and have low environmental 

impact

Houses are low cost to buy or rent

Houses have gardens

Houses have off street parking



Strong ly  Strong ly  Strong ly  Strong ly  

d isag reed isag reed isag reed isag ree
Disag reeDisag reeDisag reeDisag ree Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Ag reeAgreeAgreeAgree Strong ly  a g reeStrong ly  a g reeStrong ly  a g reeStrong ly  a g ree Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

5 6 23 97 125 256

Do you think tha t a ll  new build , rebuild  and  subs tantia l  extens ions  should  ca rry a  p lanning  constra int tha t require s a  minimum o f 1 ca r pa rk ing  Do  you think tha t a ll  new build , rebuild  and  subs tantia l  extens ions  should  ca rry a  p lanning  constra int tha t require s a  minimum o f 1 ca r pa rk ing  Do  you think tha t a ll  new build , rebuild  and  subs tantia l  extens ions  should  ca rry a  p lanning  constra int tha t require s a  minimum o f 1 ca r pa rk ing  Do  you think tha t a ll  new build , rebuild  and  subs tantia l  extens ions  should  ca rry a  p lanning  constra int tha t require s a  minimum o f 1 ca r pa rk ing  

space  on the  p rope rty fo r each 500 sq  ft o f usab le  floo r a rea  o f the  comp le ted  re sidence  ?space  on the  p rope rty fo r each 500 sq  ft o f usab le  floo r a rea  o f the  comp le ted  re sidence  ?space  on the  p rope rty fo r each 500 sq  ft o f usab le  floo r a rea  o f the  comp le ted  re sidence  ?space  on the  p rope rty fo r each 500 sq  ft o f usab le  floo r a rea  o f the  comp le ted  re sidence  ?

Answer Op tio nsAnswer Op tio nsAnswer Op tio nsAnswer Op tio ns

Set car parking space standards

Housing Question 13 

 

 

  



Housing Question 14 

 

  

Strong ly  Strong ly  Strong ly  Strong ly  

d isag reed isag reed isag reed isag ree
DisagreeDisagreeDisagreeDisagree Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Ag reeAg reeAg reeAg ree Strong ly  ag reeStrong ly  ag reeStrong ly  ag reeStrong ly  ag ree Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

1 4 12 50 193 260

Do  you think  tha t the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Deve lopment pa ln should  have  a  po licy  to  p rohib it deve lopment in a reas  where  Do  you think  tha t the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Deve lopment pa ln should  have  a  po licy  to  p rohib it deve lopment in a reas  where  Do  you think  tha t the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Deve lopment pa ln should  have  a  po licy  to  p rohib it deve lopment in a reas  where  Do  you think  tha t the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Deve lopment pa ln should  have  a  po licy  to  p rohib it deve lopment in a reas  where  

roads/ road  junc tions  lead ing  to  the  p roposed  deve lopment a re  too  na rrow o r po tentia lly  dange rous?roads/ road  junc tions  lead ing  to  the  p roposed  deve lopment a re  too  na rrow o r po tentia lly  dange rous?roads/ road  junc tions  lead ing  to  the  p roposed  deve lopment a re  too  na rrow o r po tentia lly  dange rous?roads/ road  junc tions  lead ing  to  the  p roposed  deve lopment a re  too  na rrow o r po tentia lly  dange rous?

Answe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tions

Set highway access standards



No t conce rnedNo t conce rnedNo t conce rnedNo t conce rned
Limmited  Limmited  Limmited  Limmited  

ConcernConcernConcernConcern
Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l conce rnedconce rnedconce rnedconce rned Very conce rnedVery conce rnedVery conce rnedVery conce rned Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

6 20 32 107 95 260

17 26 27 105 83 258

25 29 83 80 40 257

21 24 66 97 48 256

10 9 41 96 103 259

6 14 15 83 146 264

7 17 43 92 101 260

3 17 37 111 91 259

7 22 45 106 76 256

9 26 68 93 66 262

7 21 36 75 121 260

4 22 32 77 121 256Through traffic

Speed of vehicles

Parking in the village

Road maintenance standards

Footpath provision

Footpath standards

HGV traffic

Safe walks to school

Answer Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tions

Pedestrian safety

Local road congestion

Provision of safe cycle routes

Frequency of local bus service

Infrastructure Question 1 

What do you consider to be the main transport issues within the local are ? 

  



Infrastructure Question 2 

 

 

 

Response  Response  Response  Response  

Pe rcentPe rcentPe rcentPe rcent
Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

78.0% 256

7.0% 23

12.2% 40

0.3% 1

2.4% 8

Total 328

By bicycle

What is  your ma in mode  o f transpo rt?  Do  you trave l ma inly :Wha t is  your ma in mode  o f transpo rt?  Do  you trave l ma inly :Wha t is  your ma in mode  o f transpo rt?  Do  you trave l ma inly :Wha t is  your ma in mode  o f transpo rt?  Do  you trave l ma inly :

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

By car

By bus

On foot

By motor bike



Infrastructure Question 3 

 

 

 

Response  Response  Response  Response  

Pe rcentPe rcentPe rcentPe rcent
Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

31.3% 96

0.7% 2

61.2% 188

0.7% 2

6.2% 19

Total 307

By bicycle

How do  you ge t about in the  pa rish spec ifica lly? Do  you trave l ma inly :How do  you ge t about in the  pa rish spec ifica lly? Do  you trave l ma inly :How do  you ge t about in the  pa rish spec ifica lly? Do  you trave l ma inly :How do  you ge t about in the  pa rish spec ifica lly? Do  you trave l ma inly :

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

By car

By bus

On foot

By motor bike



Strong ly Strong ly Strong ly Strong ly 

D isag reeDisag reeDisag reeDisag ree
DisagreeDisagreeDisagreeDisagree Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l AgreeAgreeAgreeAgree Strong ly  ag reeStrong ly  ag reeStrong ly  ag reeStrong ly  ag ree Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

6 5 107 92 46 256

5 14 99 89 49 256

16 49 116 54 20 255

20 41 103 67 24 255

26 38 49 75 72 260

30 35 63 67 63 258

18 25 75 89 51 258

6 29 56 96 74 261

4 11 139 73 28 255

2 6 87 112 50 257

Average speed cameras

Reduction in on-street parking

Reduced speed limits

Improved disabled access

Improved highway/footpath 

Traffic calming (such as speed 

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Improved bus services

More designated footpaths

Designated cycle lanes

More pedestrian crossings

Infrastructure Question 6 

What continuing improvements are most need to respond to transport issues in 

the parish in the period to 2035 

 

  



Strong ly  Strong ly  Strong ly  Strong ly  

d isag reed isag reed isag reed isag ree
Disag reeDisag reeDisag reeDisag ree Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Ag reeAg reeAg reeAg ree Strong ly  Ag reeStrong ly  Ag reeStrong ly  Ag reeStrong ly  Ag ree Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

8 22 73 98 55 256

44 42 72 61 37 256

Do  you think  tha t the  Fe lme rsham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Plan should  p lan to  upg rade  and  extend  foo tpa ths ac ross the  Parish and , whe re  Do  you think  tha t the  Fe lme rsham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Plan should  p lan to  upg rade  and  extend  foo tpa ths ac ross the  Parish and , whe re  Do  you think  tha t the  Fe lme rsham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Plan should  p lan to  upg rade  and  extend  foo tpa ths ac ross the  Parish and , whe re  Do  you think  tha t the  Fe lme rsham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Plan should  p lan to  upg rade  and  extend  foo tpa ths ac ross the  Parish and , whe re  

poss ib le , open them as  cyc le  pa ths  to  imp rove  access?poss ib le , open them as  cyc le  pa ths  to  imp rove  access?poss ib le , open them as  cyc le  pa ths  to  imp rove  access?poss ib le , open them as  cyc le  pa ths  to  imp rove  access?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Upgrade and extend footpaths

Where possible, to use footpaths as 

Infrastructure Question 7 

 

  



Strong ly  Strong ly  Strong ly  Strong ly  

D isag reeDisag reeDisag reeDisag ree
DisagreeDisagreeDisagreeDisagree Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Ag reeAg reeAg reeAg ree Strong ly Ag reeStrong ly Ag reeStrong ly Ag reeStrong ly Ag ree Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

15 25 59 94 70 263

Do  you think  tha t the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Plan should  p lan to  introduce  white  l ines a long  the  s ides  o f roads in app ropria te  Do  you think  tha t the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Plan should  p lan to  introduce  white  l ines a long  the  s ides  o f roads in app ropria te  Do  you think  tha t the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Plan should  p lan to  introduce  white  l ines a long  the  s ides  o f roads in app ropria te  Do  you think  tha t the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Plan should  p lan to  introduce  white  l ines a long  the  s ides  o f roads in app ropria te  

p laces to  ma rk  the  recommended  p laces  fo r pedestrians and  cyclis ts?p laces to  ma rk  the  recommended  p laces  fo r pedestrians and  cyclis ts?p laces to  ma rk  the  recommended  p laces  fo r pedestrians and  cyclis ts?p laces to  ma rk  the  recommended  p laces  fo r pedestrians and  cyclis ts?

Answe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tions

Introduce white lines along the side 

Infrastructure Question 8 

 

  



No t importantNo t importantNo t importantNo t important
Limited  Limited  Limited  Limited  

Impo rtanceImpo rtanceImpo rtanceImpo rtance
Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l ImportantImportantImportantImportant Very  importantVery  importantVery  importantVery  important Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

1 6 15 74 165 261

2 1 21 94 141 259

11 6 20 83 141 261

7 10 44 113 87 261

4 8 21 96 129 258

1 4 8 108 140 261

2 1 18 104 139 264

2 4 24 91 142 263

Maintaining air quality

Encouraging good housing design

Improving road safety

Ensuring safe pedestrian routes

When cons ide ring  the  lo ca l env ironment, how impo rtant to  you a re  the  fo llowing?When cons ide ring  the  lo ca l env ironment, how impo rtant to  you a re  the  fo llowing?When cons ide ring  the  lo ca l env ironment, how impo rtant to  you a re  the  fo llowing?When cons ide ring  the  lo ca l env ironment, how impo rtant to  you a re  the  fo llowing?

Answe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tions

Protecting existing open space

Maintaining ground water quality

Reducing the risk of flooding

Reducing carbon footprint

Environment and H Question 1 

 

  



Environment and H Question 2 

 

 

  

YesYesYesYes NoNoNoNo Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

96 35 63 194

108 20 64 192

102 21 68 191

66 39 89 194

35 71 87 193

100 30 61 191

60 31 99 190

Picnic areas

Play areas for children

Additional cemetery provision

Think ing  about your surround ing  env ironment, wha t add itiona l o r imp roved  fac il itie s  would  you like  to  see  in T hink ing  about your surround ing  env ironment, wha t add itiona l o r imp roved  fac il itie s  would  you like  to  see  in T hink ing  about your surround ing  env ironment, wha t add itiona l o r imp roved  fac il itie s  would  you like  to  see  in T hink ing  about your surround ing  env ironment, wha t add itiona l o r imp roved  fac il itie s  would  you like  to  see  in 

the  Pa rish in the  pe riod  to  2035?the  Pa rish in the  pe riod  to  2035?the  Pa rish in the  pe riod  to  2035?the  Pa rish in the  pe riod  to  2035?

Answer Op tio nsAnswer Op tio nsAnswer Op tio nsAnswer Op tio ns

Provision of Allotments

Landscaping of public areas (e.g. 

Provision of additional 

More public seating (e.g. benches)



Environment and H Question 3 

 

  

YesYesYesYes NoNoNoNo Don' t knowDon' t knowDon' t knowDon' t know Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

160 31 73 264

97 33 132 262

152 50 55 257

Do you think  the  fo llowing  se rv ices  need  imp rov ing  to  mee t the  future  needs o f the  v il lage?Do  you think  the  fo llowing  se rv ices  need  imp rov ing  to  mee t the  future  needs o f the  v il lage?Do  you think  the  fo llowing  se rv ices  need  imp rov ing  to  mee t the  future  needs o f the  v il lage?Do  you think  the  fo llowing  se rv ices  need  imp rov ing  to  mee t the  future  needs o f the  v il lage?

Answer Op tio nsAnswer Op tio nsAnswer Op tio nsAnswer Op tio ns

Surface water drainage

Sewage system

Recycling provision



Not conce rnedNo t conce rnedNo t conce rnedNo t conce rned
Limmited  Limmited  Limmited  Limmited  

Conce rnedConce rnedConce rnedConce rned
Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l conce rnedconce rnedconce rnedconce rned Very conce rnedVery conce rnedVery conce rnedVery conce rned Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

96 40 47 42 36 261

59 49 51 57 45 261

50 47 54 66 39 256

31 36 35 91 67 260

13 36 15 93 105 262

9 32 37 104 80 262

9 38 32 105 78 262

42 49 112 34 22 259

46 58 75 47 34 260

48 55 62 53 42 260

30 44 44 82 62 262

32 51 54 76 47 260

Fly tipping

Dog fouling

Litter

Are  you conce rned  about any o f the  fo l lowing  in and  a round  the  Pa rish?Are  you conce rned  about any o f the  fo l lowing  in and  a round  the  Pa rish?Are  you conce rned  about any o f the  fo l lowing  in and  a round  the  Pa rish?Are  you conce rned  about any o f the  fo l lowing  in and  a round  the  Pa rish?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Light pollution

Noise pollution

Air pollution

Flooding

Burglary

Car crime

Grass cutting frequency

Anti-social behaviour

Vandalism

Environment and H Question 4 

 

  



YesYesYesYes NoNoNoNo Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

152 37 68 257

239 7 12 258

170 36 49 255

245 0 15 260

Do  you think  the  fo llowing  g reen spaces  in Fe lme rsham and  Radwell should  be  p ro tec ted? If the re  a re  any  mo re  g reen spaces  you would  l ike  to  see  p ro tec ted  and  which a re  no t Do  you think  the  fo llowing  g reen spaces  in Fe lme rsham and  Radwell should  be  p ro tec ted? If the re  a re  any  mo re  g reen spaces  you would  l ike  to  see  p ro tec ted  and  which a re  no t Do  you think  the  fo llowing  g reen spaces  in Fe lme rsham and  Radwell should  be  p ro tec ted? If the re  a re  any  mo re  g reen spaces  you would  l ike  to  see  p ro tec ted  and  which a re  no t Do  you think  the  fo llowing  g reen spaces  in Fe lme rsham and  Radwell should  be  p ro tec ted? If the re  a re  any  mo re  g reen spaces  you would  l ike  to  see  p ro tec ted  and  which a re  no t 

lis ted  he re , p lease  te ll  us  where  these  a re  and  why you would  especia l ly  like  them to  be  p ro tected?lis ted  he re , p lease  te ll  us  where  these  a re  and  why you would  especia l ly  like  them to  be  p ro tected?lis ted  he re , p lease  te ll  us  where  these  a re  and  why you would  especia l ly  like  them to  be  p ro tected?lis ted  he re , p lease  te ll  us  where  these  a re  and  why you would  especia l ly  like  them to  be  p ro tected?

Answe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tions

Harrowdene Paddocks , off memorial lane , Felmersham

Margaret Alleway Memorial Garden and Jubilee Lawn, Hunts 

Lane Felmersham

Cricket Field

Ouse Valley

Environment and H Question 5 

 

  



EncourageEncourageEncourageEncourage AllowAllowAllowAllow Res tric tRes tric tRes tric tRes tric t MinimiseMinimiseMinimiseMinimise Prohib itProhib itProhib itProhib it Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

11 8 38 29 173 259

26 46 34 54 98 258

10 15 40 32 160 257

30 56 36 55 82 259Small solar farms

Do  you think tha t the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Plan should  inc lude  a  robust po l icy  rega rd ing  the  p rov is ion o f wind  turb ines and  Do  you think tha t the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Plan should  inc lude  a  robust po l icy  rega rd ing  the  p rov is ion o f wind  turb ines and  Do  you think tha t the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Plan should  inc lude  a  robust po l icy  rega rd ing  the  p rov is ion o f wind  turb ines and  Do  you think tha t the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Plan should  inc lude  a  robust po l icy  rega rd ing  the  p rov is ion o f wind  turb ines and  

so la r fa rms?so la r fa rms?so la r fa rms?so la r fa rms?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Industrial wind turbines

Small wind turbines

Industrial solar farms

Environment and H Question 6 

 

  



Not importantNo t importantNo t importantNo t important Limited  Impo rtantLimited  Impo rtantLimited  Impo rtantLimited  Impo rtant Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l ImportantImportantImportantImportant Ve ry  importantVe ry  importantVe ry  importantVe ry  important Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

0 10 18 63 171 262

0 6 17 68 170 261

0 8 11 60 185 264

1 2 13 89 158 263

0 6 10 71 176 263Preserving hedgerows and trees from further loss

When cons ide ring  the  d is tinc tive  landscape , how important to  you a re  the  fo llowing?When cons ide ring  the  d is tinc tive  landscape , how important to  you a re  the  fo llowing?When cons ide ring  the  d is tinc tive  landscape , how important to  you a re  the  fo llowing?When cons ide ring  the  d is tinc tive  landscape , how important to  you a re  the  fo llowing?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Protecting, managing  and enhancing nature conservation 

Maintaining existing views/vistas

Protecting local wildlife and habitats

Maintaining Rights of Way for the benefit of local people and 

Environment and H Question 8 

 

  



Strong ly  Strong ly  Strong ly  Strong ly  

d isag reed isag reed isag reed isag ree
D isagreeD isagreeD isagreeD isagree Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Ag reeAg reeAg reeAg ree Strong ly  Ag reeStrong ly  Ag reeStrong ly  Ag reeStrong ly  Ag ree Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

1 4 45 116 94 260

2 3 44 110 104 263

2 1 51 134 73 261

4 9 103 88 56 260

4 5 81 116 55 261

10 21 86 108 37 262

Developing a series of “Parish Walks” promoting lesser 

known routes and features of local interest

Enhanced signage and environmental improvements to 

improve accessibility to the landscape

Think ing  about the  d is tinc tive  landscape, what add itiona l o r imp roved  fac il itie s would  you like  to  see  in the  Parish in the  pe riod  to  2035?Think ing  about the  d is tinc tive  landscape, what add itiona l o r imp roved  fac il itie s would  you like  to  see  in the  Parish in the  pe riod  to  2035?Think ing  about the  d is tinc tive  landscape, what add itiona l o r imp roved  fac il itie s would  you like  to  see  in the  Parish in the  pe riod  to  2035?Think ing  about the  d is tinc tive  landscape, what add itiona l o r imp roved  fac il itie s would  you like  to  see  in the  Parish in the  pe riod  to  2035?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Planting of trees/orchards

Recreating wildlife meadows

Improving footways and bridleways

Provision of new footpaths

Environment and H Question 9 

 

 

  



Strong ly  Strong ly  Strong ly  Strong ly  

Disag reeDisag reeDisag reeDisag ree
Disag reeDisag reeDisag reeDisag ree Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Ag reeAg reeAg reeAg ree Strong ly  Ag reeStrong ly  Ag reeStrong ly  Ag reeStrong ly  Ag ree Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

11 27 80 121 24 263

Do you think  the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Deve lopment Plan should  have  po lic ie s to  add ress the  p rov is ion o f info rma tive  and  Do  you think  the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Deve lopment Plan should  have  po lic ie s to  add ress the  p rov is ion o f info rma tive  and  Do  you think  the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Deve lopment Plan should  have  po lic ie s to  add ress the  p rov is ion o f info rma tive  and  Do  you think  the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Deve lopment Plan should  have  po lic ie s to  add ress the  p rov is ion o f info rma tive  and  

he lp ful maps, d irec tio n s ignage  and  info rma tion boa rds  to  highlight he ritage  asse ts , ensuring  tha t these  a re  no t intrus ive  and  do  no t de trac ting  he lp ful maps, d irec tio n s ignage  and  info rma tion boa rds  to  highlight he ritage  asse ts , ensuring  tha t these  a re  no t intrus ive  and  do  no t de trac ting  he lp ful maps, d irec tio n s ignage  and  info rma tion boa rds  to  highlight he ritage  asse ts , ensuring  tha t these  a re  no t intrus ive  and  do  no t de trac ting  he lp ful maps, d irec tio n s ignage  and  info rma tion boa rds  to  highlight he ritage  asse ts , ensuring  tha t these  a re  no t intrus ive  and  do  no t de trac ting  

from the  na tura l b eauty  o f the  a rea?from the  na tura l b eauty  o f the  a rea?from the  na tura l b eauty  o f the  a rea?from the  na tura l b eauty  o f the  a rea?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Make provision for maps, direction 

Environment and H Question 10 

 

  



Strong ly  Strong ly  Strong ly  Strong ly  

d isag reed isag reed isag reed isag ree
Disag reeDisag reeDisag reeDisag ree Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Ag reeAgreeAgreeAgree Strong ly  Ag reeStrong ly  Ag reeStrong ly  Ag reeStrong ly  Ag ree Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

6 9 28 105 117 265

Do you think the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Deve lopment p lan should  have  a  po licy  fo r suppo rting  exis ting  and  new T ree  Do  you think the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Deve lopment p lan should  have  a  po licy  fo r suppo rting  exis ting  and  new T ree  Do  you think the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Deve lopment p lan should  have  a  po licy  fo r suppo rting  exis ting  and  new T ree  Do  you think the  Fe lmersham and  Radwe ll Ne ighbourhood  Deve lopment p lan should  have  a  po licy  fo r suppo rting  exis ting  and  new T ree  

p rese rva tion Orde rs  (TPOs) fo r ind iv idua l trees o r g roups o f tree s in the  pa rish?p rese rva tion Orde rs  (TPOs) fo r ind iv idua l trees o r g roups o f tree s in the  pa rish?p rese rva tion Orde rs  (TPOs) fo r ind iv idua l trees o r g roups o f tree s in the  pa rish?p rese rva tion Orde rs  (TPOs) fo r ind iv idua l trees o r g roups o f tree s in the  pa rish?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Establish TPO Policy

Environment and H Question 11 

 

 

  



Strong ly  Strong ly  Strong ly  Strong ly  

DisagreeDisagreeDisagreeDisagree
Disag reeDisag reeDisag reeDisag ree Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Ag reeAg reeAg reeAg ree Strong ly  AgreeStrong ly  AgreeStrong ly  AgreeStrong ly  Agree Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

1 3 37 124 100 265

Do  you think  tha t the  Fe lme rsham and  Radwe ll Deve lopment p lan should  p romo te  a  T ree  Planting  Scheme fo r Fe lmersham and  Radwe ll ?Do  you think  tha t the  Fe lme rsham and  Radwe ll Deve lopment p lan should  p romo te  a  T ree  Planting  Scheme fo r Fe lmersham and  Radwe ll ?Do  you think  tha t the  Fe lme rsham and  Radwe ll Deve lopment p lan should  p romo te  a  T ree  Planting  Scheme fo r Fe lmersham and  Radwe ll ?Do  you think  tha t the  Fe lme rsham and  Radwe ll Deve lopment p lan should  p romo te  a  T ree  Planting  Scheme fo r Fe lmersham and  Radwe ll ?

Answe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tions

Establish tree planting scheme

Environment and H Question 12 

 

  



Strong ly  Strong ly  Strong ly  Strong ly  

D isag reeD isag reeD isag reeD isag ree
D isag reeD isag reeD isag reeD isag ree Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Ag reeAgreeAgreeAgree Strong ly  Ag reeStrong ly  Ag reeStrong ly  Ag reeStrong ly  Ag ree Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

13 18 75 107 50 263

The  initia l Ne ighbourhood  Plan " launch", on 22/23 Ap ri l  2016 , identified  a  rea l keenness  to  make  be tte r use  o f the  church , pe rhaps i llumina ting  it T he  initia l Ne ighbourhood  Plan " launch", on 22/23 Ap ri l  2016 , identified  a  rea l keenness  to  make  be tte r use  o f the  church , pe rhaps i llumina ting  it T he  initia l Ne ighbourhood  Plan " launch", on 22/23 Ap ri l  2016 , identified  a  rea l keenness  to  make  be tte r use  o f the  church , pe rhaps i llumina ting  it T he  initia l Ne ighbourhood  Plan " launch", on 22/23 Ap ri l  2016 , identified  a  rea l keenness  to  make  be tte r use  o f the  church , pe rhaps i llumina ting  it 

as  a  fea ture . Do  you suppo rt?as a  fea ture . Do  you suppo rt?as a  fea ture . Do  you suppo rt?as a  fea ture . Do  you suppo rt?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Feature illumination of the Church

Environment and H Question 17 

 

 

  



Strong ly  Strong ly  Strong ly  Strong ly  

D isag reeDisag reeDisag reeDisag ree
Disag reeDisag reeDisag reeDisag ree Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Ag reeAg reeAg reeAg ree Strong ly  AgreeStrong ly  AgreeStrong ly  AgreeStrong ly  Agree Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

4 12 51 118 75 260

Do  you think  tha t the  Fe lme rsham and  Radwe ll Deve lopment p lan should  require , in add ition, lo ca lly  impo rtant built he ritage  asse ts to  be  Do  you think  tha t the  Fe lme rsham and  Radwe ll Deve lopment p lan should  require , in add ition, lo ca lly  impo rtant built he ritage  asse ts to  be  Do  you think  tha t the  Fe lme rsham and  Radwe ll Deve lopment p lan should  require , in add ition, lo ca lly  impo rtant built he ritage  asse ts to  be  Do  you think  tha t the  Fe lme rsham and  Radwe ll Deve lopment p lan should  require , in add ition, lo ca lly  impo rtant built he ritage  asse ts to  be  

identified  as  p ro tec ted  asse ts  in the  Ne ighbourhood  Plan?identified  as  p ro tec ted  asse ts  in the  Ne ighbourhood  Plan?identified  as  p ro tec ted  asse ts  in the  Ne ighbourhood  Plan?identified  as  p ro tec ted  asse ts  in the  Ne ighbourhood  Plan?

Answe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tions

Identify locally important built 

Environment and H Question 18 

 

  



DailyDa ilyDa ilyDa ily Week lyWeek lyWeek lyWeek ly MonthlyMonthlyMonthlyMonthly Occas iona llyOccas iona llyOccas iona llyOccas iona lly Neve rNeve rNeve rNeve r Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

2 24 10 113 115 264

0 1 5 24 230 260

0 5 8 26 220 259

5 50 45 119 44 263

4 12 16 111 114 257

0 17 33 180 33 263

2 26 20 143 72 263

4 12 22 119 106 263

3 11 13 128 102 257

Which community  fac il itie s  do  you use  within the  Pa rish and  how o ften?Which community  fac il itie s  do  you use  within the  Pa rish and  how o ften?Which community  fac il itie s  do  you use  within the  Pa rish and  how o ften?Which community  fac il itie s  do  you use  within the  Pa rish and  how o ften?

Answer OptionsAnswer OptionsAnswer OptionsAnswer Options

Bus Service

Community bus - The Villager

Mobile library

The Sun Public House

Playing Field

Village Hall

Church

Play area, Felmersham

Memorial Garden

Recreational etc Question 1 

  



Recreational etc Question 2 

 

 

  



Recreational etc Question 3 

 

 

  



Recreational etc Question 4 

 

  
Exce llentExce llentExce llentExce llent GoodGoodGoodGood AverageAverageAverageAverage PoorPoorPoorPoor Ve ry  poorVe ry  poorVe ry  poorVe ry  poor Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

33 140 76 13 1 263

In your op inion, how s trong  is  the  sense  o f community  in the  Pa rish?In your op inion, how s trong  is  the  sense  o f community  in the  Pa rish?In your op inion, how s trong  is  the  sense  o f community  in the  Pa rish?In your op inion, how s trong  is  the  sense  o f community  in the  Pa rish?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

The "sense of community" is....



Not impo rtantNo t impo rtantNo t impo rtantNo t impo rtant
Limited  Limited  Limited  Limited  

Impo rtanceImpo rtanceImpo rtanceImpo rtance
Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Impo rtantImpo rtantImpo rtantImpo rtant Ve ry  impo rtantVe ry  impo rtantVe ry  impo rtantVe ry  impo rtant Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

3 18 60 127 55 263

2 11 53 113 84 263

2 10 57 122 72 263

Quiet village 3 8 8 100 144 263

Easy access to the 

countryside
3 1 4 76 181 265

Local services 7 21 94 95 37 254

Rural atmosphere 2 1 8 77 176 264

Peaceful and safe 

neighbourhood
2 1 2 65 195 265

2 4 42 102 109 259
Having a say in decisions that affect 

the Parish

What do  you enjoy about l iv ing  in Fe lmersham and  Radwe ll?Wha t do  you enjoy about l iv ing  in Fe lmersham and  Radwe ll?Wha t do  you enjoy about l iv ing  in Fe lmersham and  Radwe ll?Wha t do  you enjoy about l iv ing  in Fe lmersham and  Radwe ll?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Village identity

Feeling part of the community

Community spirit

Recreational etc Question 5 

 

  



Not Adequa teNo t Adequa teNo t Adequa teNo t Adequa te
Limited  Limited  Limited  Limited  

Impo rtanceImportanceImportanceImportance
Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l impo rtantimpo rtantimpo rtantimpo rtant Ve ry  Adequa teVery  Adequa teVery  Adequa teVery  Adequa te Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

3 4 32 165 58 262

1 2 35 166 57 261

14 17 74 138 15 258

20 12 53 148 30 263

2 5 33 178 44 262Children's play areas

When cons ide ring  p rovis io n fo r young  peop le  in the  Pa rish, do  you cons ide r the  fo l lowing  to  be  impo rtant?When cons ide ring  p rovis io n fo r young  peop le  in the  Pa rish, do  you cons ide r the  fo l lowing  to  be  impo rtant?When cons ide ring  p rovis io n fo r young  peop le  in the  Pa rish, do  you cons ide r the  fo l lowing  to  be  impo rtant?When cons ide ring  p rovis io n fo r young  peop le  in the  Pa rish, do  you cons ide r the  fo l lowing  to  be  impo rtant?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Schools

Pre-School

Sports facilities

Facilities for teenagers

Recreational etc Question 6 

 

  



Very  poo rVe ry  poo rVe ry  poo rVe ry  poo r Poo rPoo rPoo rPoo r Ave rageAve rageAve rageAve rage GoodGoodGoodGood Exce llentExce llentExce llentExce llent Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

73 126 49 0 1 249

What do  you think  o f the  job  oppo rtunitie s  in the  pa rish - a re  they:Wha t do  you think  o f the  job  oppo rtunitie s  in the  pa rish - a re  they:Wha t do  you think  o f the  job  oppo rtunitie s  in the  pa rish - a re  they:Wha t do  you think  o f the  job  oppo rtunitie s  in the  pa rish - a re  they:

Answe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tions

Parish job opportunities

Business and employment Q1 

 

  



Business and employment Q2 
 

 
 

  

YesYesYesYes NoNoNoNo Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

45 209 254

71 181 252

Do you run a  bus iness from home  o r wo rk  from home?Do  you run a  bus iness from home  o r wo rk  from home?Do  you run a  bus iness from home  o r wo rk  from home?Do  you run a  bus iness from home  o r wo rk  from home?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Operate business from home

Work from home



Business and employment Q5 

 

 
  

YesYesYesYes NoNoNoNo Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

5 33 48 86

If you emp loy  on more  than one  s ite  , would  you cons ide r merg ing  them on a  s ite  in Fe lmersham and  If you emp loy  on more  than one  s ite  , would  you cons ide r merg ing  them on a  s ite  in Fe lmersham and  If you emp loy  on more  than one  s ite  , would  you cons ide r merg ing  them on a  s ite  in Fe lmersham and  If you emp loy  on more  than one  s ite  , would  you cons ide r merg ing  them on a  s ite  in Fe lmersham and  

Radwe ll?Radwe ll?Radwe ll?Radwe ll?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Potential to relocate existing 

business in Felmersham and Radwell



Business and employment Q6 

 

 

  

YesYesYesYes NoNoNoNo Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

6 105 40 151

Would  you like  to  s ta rt your own bus iness in Fe lmersham and  Radwe ll ove r the  next few yea rs?Would  you like  to  s ta rt your own bus iness in Fe lmersham and  Radwe ll ove r the  next few yea rs?Would  you like  to  s ta rt your own bus iness in Fe lmersham and  Radwe ll ove r the  next few yea rs?Would  you like  to  s ta rt your own bus iness in Fe lmersham and  Radwe ll ove r the  next few yea rs?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Potential to start new business



Business and employment Q7 

 

  
RentRentRentRent BuyBuyBuyBuy Sha redSha redSha redSha red So le  useSo le  useSo le  useSo le  use Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

7 2 1 4 14

4 3 0 1 8

5 0 0 4 9

5 1 0 3 9

4 0 0 2 6Shop/retail space

If you need  new p remises  within Fe lmersham and  Radwe ll to  e ithe r ope ra te  o r expand  your exis ting  bus iness , o r s ta rt a  new If you need  new p remises  within Fe lmersham and  Radwe ll to  e ithe r ope ra te  o r expand  your exis ting  bus iness , o r s ta rt a  new If you need  new p remises  within Fe lmersham and  Radwe ll to  e ithe r ope ra te  o r expand  your exis ting  bus iness , o r s ta rt a  new If you need  new p remises  within Fe lmersham and  Radwe ll to  e ithe r ope ra te  o r expand  your exis ting  bus iness , o r s ta rt a  new 

bus iness , wha t so rt o f p remises  a re  you look ing  fo r?bus iness , wha t so rt o f p remises  a re  you look ing  fo r?bus iness , wha t so rt o f p remises  a re  you look ing  fo r?bus iness , wha t so rt o f p remises  a re  you look ing  fo r?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Office

Workshop

Storage units

Studio



Business and employment Q9 

 

  

Not concernedNot conce rnedNot conce rnedNot conce rned Limited  conce rnLimited  conce rnLimited  conce rnLimited  conce rn Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l conce rnedconcernedconcernedconcerned Ve ry  ConcernedVe ry  ConcernedVe ry  ConcernedVe ry  Concerned Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

3 3 6 69 119 200

3 4 16 55 121 199

5 6 32 56 99 198

1 4 12 54 128 199

1 5 22 61 109 198Type of business

In mak ing  p rov is ion fo r new emp loyment land  in Fe lme rsham and  Radwe ll , which issues concern you:In mak ing  p rov is ion fo r new emp loyment land  in Fe lme rsham and  Radwe ll , which issues concern you:In mak ing  p rov is ion fo r new emp loyment land  in Fe lme rsham and  Radwe ll , which issues concern you:In mak ing  p rov is ion fo r new emp loyment land  in Fe lme rsham and  Radwe ll , which issues concern you:

Answe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tionsAnswe r Op tions

Adequate parking

Noise

Hours of operation of businesses

Scale of development



Business and employment Q10 

 

 

  



106

62

83

Allocate land for businesses suited to the rural environment

Yes No Neutral

Business and employment Q11 

 

  

YesYesYesYes NoNoNoNo Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

106 62 83 251

Do you think  land  should  be  rese rved  fo r bus inesses suited  to  Fe lmersham and  Radwe ll '  s  rura l env ironment Do  you think  land  should  be  rese rved  fo r bus inesses suited  to  Fe lmersham and  Radwe ll '  s  rura l env ironment Do  you think  land  should  be  rese rved  fo r bus inesses suited  to  Fe lmersham and  Radwe ll '  s  rura l env ironment Do  you think  land  should  be  rese rved  fo r bus inesses suited  to  Fe lmersham and  Radwe ll '  s  rura l env ironment 

in o rde r to  encourage  loca l emp loyment oppo rtunities?in o rde r to  encourage  loca l emp loyment oppo rtunities?in o rde r to  encourage  loca l emp loyment oppo rtunities?in o rde r to  encourage  loca l emp loyment oppo rtunities?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Allocate land for businesses suited to 



Business and employment Q12 

 
 

  

YesYesYesYes NoNoNoNo Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

100 67 81 248

Do you think  the  Ne ighbourhood  Plan fo r Fe lmersham and  Radwe ll should  have  po lic ies  to  encourage  Do  you think  the  Ne ighbourhood  Plan fo r Fe lmersham and  Radwe ll should  have  po lic ies  to  encourage  Do  you think  the  Ne ighbourhood  Plan fo r Fe lmersham and  Radwe ll should  have  po lic ies  to  encourage  Do  you think  the  Ne ighbourhood  Plan fo r Fe lmersham and  Radwe ll should  have  po lic ies  to  encourage  

exis ting  and  new sma ll to  med ium s ized  ente rp rises  and  micro -bus inesses to  deve lop  in the  Pa rish?exis ting  and  new sma ll to  med ium s ized  ente rp rises  and  micro -bus inesses to  deve lop  in the  Pa rish?exis ting  and  new sma ll to  med ium s ized  ente rp rises  and  micro -bus inesses to  deve lop  in the  Pa rish?exis ting  and  new sma ll to  med ium s ized  ente rp rises  and  micro -bus inesses to  deve lop  in the  Pa rish?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Allocate land for small, medium or 

100

67

81

Allocate land for small, medium or micro-businesses

Yes No Neutral



Business and employment Q13 

 

 
 

  

YesYesYesYes NoNoNoNo Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

72 67 108 247

73 60 113 246

The  new Planning  Po licy  Framework , pub lished  March 2012, conta ins  a  pa rticula r recommenda tion fo r T he  new Planning  Po licy  Framework , pub lished  March 2012, conta ins  a  pa rticula r recommenda tion fo r T he  new Planning  Po licy  Framework , pub lished  March 2012, conta ins  a  pa rticula r recommenda tion fo r T he  new Planning  Po licy  Framework , pub lished  March 2012, conta ins  a  pa rticula r recommenda tion fo r 

l ive /wo rk . It says  tha t when d rawing  up  the ir loca l p lans , Counc ils  should  ' fac il ita te  flexib le  wo rk ing  p ractices, l ive /wo rk . It says  tha t when d rawing  up  the ir loca l p lans , Counc ils  should  ' fac il ita te  flexib le  wo rk ing  p ractices, l ive /wo rk . It says  tha t when d rawing  up  the ir loca l p lans , Counc ils  should  ' fac il ita te  flexib le  wo rk ing  p ractices, l ive /wo rk . It says  tha t when d rawing  up  the ir loca l p lans , Counc ils  should  ' fac il ita te  flexib le  wo rk ing  p ractices, 

such as  the  integ ra tion o f res identia l and  commerc ia l uses within the  same  unit' . Do  you think  tha t:such as  the  integ ra tion o f res identia l and  commerc ia l uses within the  same  unit' . Do  you think  tha t:such as  the  integ ra tion o f res identia l and  commerc ia l uses within the  same  unit' . Do  you think  tha t:such as  the  integ ra tion o f res identia l and  commerc ia l uses within the  same  unit' . Do  you think  tha t:

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Land should be allocated for 

The Felmersham and Radwell 

72 73

67 60

108 113

0

50

100

150

200

250

300

Land should be allocated for live/work

accommodation?

The Felmersham and Radwell Neighbourhood

Development Plan should have a wider statement

on prosperity which includes specific

endorsement of live/work uses?

Yes No Neutral



Strong ly  agreeStrong ly  agreeStrong ly  agreeStrong ly  agree Ag reeAg reeAg reeAg ree Neutra lNeutra lNeutra lNeutra l D isag reeDisag reeDisag reeDisag ree
Strong ly  Strong ly  Strong ly  Strong ly  

d isag reed isag reed isag reed isag ree
Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

21 25 85 76 29 236

31 37 103 60 9 240

38 32 120 46 4 240

20 32 110 69 10 241

Think ing  about how you would  like  emp loyment oppo rtunitie s to  deve lop  in the  pe riod  to  2035, do  you cons ider tha t the re  is  any thing  tha t could  be  p rov ided  Think ing  about how you would  like  emp loyment oppo rtunitie s to  deve lop  in the  pe riod  to  2035, do  you cons ider tha t the re  is  any thing  tha t could  be  p rov ided  Think ing  about how you would  like  emp loyment oppo rtunitie s to  deve lop  in the  pe riod  to  2035, do  you cons ider tha t the re  is  any thing  tha t could  be  p rov ided  Think ing  about how you would  like  emp loyment oppo rtunitie s to  deve lop  in the  pe riod  to  2035, do  you cons ider tha t the re  is  any thing  tha t could  be  p rov ided  

in Fe lme rsham and  Radwe ll to  he lp  encourage  g rowth?in Fe lme rsham and  Radwe ll to  he lp  encourage  g rowth?in Fe lme rsham and  Radwe ll to  he lp  encourage  g rowth?in Fe lme rsham and  Radwe ll to  he lp  encourage  g rowth?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Improved transport links with other places

More suitable business premises available to rent 

within the Parish

More suitable business premises available to buy 

within the Parish

Access to communal office facilities within the 

Parish (e.g. computers, printers, photocopiers, 
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About yourself Question 1 
 

 
 

  

Response  Response  Response  Response  

Pe rcentPe rcentPe rcentPe rcent
Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

4.9% 13

5.3% 14

19.6% 52

22.3% 59

27.9% 74

20.0% 53

Total 265

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

 61 - 70

71 +

18 - 30

 31 - 40

41 - 50

51 - 60



About yourself Question 2 
 

 
 

 

  

Response  Response  Response  Response  

Pe rcentPe rcentPe rcentPe rcent
Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

2.3% 6

16.9% 44

18.8% 49

23.8% 62

11.5% 30

26.5% 69

Total 260

20-30 years

>30 years

How long  have  you lived  in the  pa rish?How long  have  you lived  in the  pa rish?How long  have  you lived  in the  pa rish?How long  have  you lived  in the  pa rish?

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

<1 year

1-5 years

6-10 years

11-20 years



About yourself Question 3 
 

 
 

 

Response  Response  Response  Response  

Pe rcentPe rcentPe rcentPe rcent
Response  CountResponse  CountResponse  CountResponse  Count

88.8% 262

0.7% 2

2.0% 6

3.4% 10

4.4% 13

0.7% 2

Total 295

Landowner

Other

What is  your connection with the  pa rishWha t is  your connection with the  pa rishWha t is  your connection with the  pa rishWha t is  your connection with the  pa rish

Answer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tionsAnswer Op tions

Main Residence

Second Home

Work

Business


